

9.12  
FRIDAY  
以西結書  
7:1-27

他們要把金銀扔在街上，好像拋棄廢物。因為在上主發烈怒的日子，金銀救不了他們。金銀不能滿足他們的慾望，也不能填飽他們的肚子。金銀引誘他們犯罪。他們曾經炫耀他們美麗的珠寶，但是他們用那些珠寶鑄造可惡的偶像。因此，上主使他們厭棄自己的珠寶。上主說：「我要讓外國人搶奪他們，叫無法無天的人洗劫他們的珠寶，加以汙辱。當我的聖殿被褻瀆的時候，當強盜侵入聖殿、汙辱它的時候，我絕不干涉。（結7:19-22）

## 人生的選擇

以西結書第7章的末日審判畫面，清楚指出上主因以色列人貪戀金銀、興建偶像，導致刀劍、飢荒與瘟疫接踵而至，讓人明白：真正能救贖生命的，不是堆積的財富，而是謙卑悔改、轉向上主的心。

這段經文促使我們反思——人生最重要的不是追逐財利，而是追求永恆的價值與正義。探究「人生到底該做什麼？」其實很重要，因為多數人最優先考慮的錢財，在上主眼中反而常成為罪惡的根源。

台灣有一位史明先生，懷抱著為台灣奮鬥的熱情與理想，在日本開了一間餐廳謀生，所賺得的錢財可以過上好日子，然而他卻拿來贊助對台灣懷有相同理想的人，據估計總金額高達9億日圓，他自己則長期居住在簡陋的房間，利用工作休息時間寫下《台灣人四百年史》巨著。人生選擇為理想無私奉獻的史明，被許多人記得與感念。

## 恢復人性的革命 《革命家的生活寶物》新書分享



《革命家的生活寶物》一書，透過歷史學者翁稷安的文字、繪圖工作者阿諾的創作，以有別以往的「日常」角度切入，以40個物件故事帶領讀者們認識見證革命家史明認真生活的身影。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

引導我的上主，求祢使我選擇正確的人生道路，尋求真理與使命，不淪陷於利益的追逐。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

